

## Raport de activitate pentru anul 2016

Doamna primar, domnilor consilieri, subsemnata Chișor Margeta, consilier din partea Partidului Social Democrat, am deosebita plăcere să vă prezint activitatea mea pentru anul 2016 și primele 3 luni din anul 2017.

Fiind la început de drum, nu am avut prea multe realizări, de aceea încerc să vă relatez contribuția mea, la activitățile comunei.

După instalarea doamnei primar am fost solicitați să participăm la curățenie în comună adică: cosit pe marginea șoselei, unde erau adevărate bălării și unde am contribuit cu mare drag.

La fel s-a întâmplat și la „After-scool” am fost și am participat cu responsabilitate, la marea curățenie.

Noi, tașcanii ne mândrim foarte mult cu ziua comunei, de aceea am ajutat și eu, cât și cu ce am putut, ca totul să iasă bine la marea sărbătoare.

La sărbătorile de iarnă am paricipat la serbarea copiilor, la venirea lui „ Moș Nicolae”, iar la proiectul cu, colindele de Craciun am fost prezentă atât cât am putut și am avut timp liber.

Venind iarna cu problemele de rigoare, am fost pe Tașca Deal, împreună cu câțiva săteni și am cărat sarea trimisă de domnul viceprimar și câteva coșuri de material antiderapant, deoarece nu se mai putea circula, gheța fiind foarte mare.

Trecând timpul foarte repede am ajuns și în ianuarie la ziua „Marii Uniri” unde am fost prezentă la frumosul spectacol prezentat de copii cu ocazia acestei zile de istorie.

Am încercat să le spun oamenilor să nu mai arunce gunoiul pe marginea drumului sau a râurilor, să își facă curat, în fața curților și să păstreze curățenia făcută de alții.

Prezența la ședințe am considerat-o un lucru foarte serios și am reușit până în prezent să fac față, iar la ședințe am încercat să vă relatez toate problemele cetățenilor noștri, să vă spun nemulțumirile lor, dar și așteptările din partea noastră.

Fiind la început de drum și la primul mandat nu am reușit să fac foarte multe lucruri, nu aș spune că sunt mulțumită dar voi încerca să mă implic mai mult în activitățile în care voi fi solicitată și de ce nu, și proiecte noi.

Vă mulțumesc!